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| PRATIQUE 14

Test a blanc sur I’Atlas

Vous trouverez ci-dessous une capture d’écran d'un ancien test que j'avais effectué avec une
classe au sujet de I’Atlas. Vous pouvez effectuer une capture d'écran des questions et les coller
dans votre GoogleSite, pour ensuite y répondre a proximité. N'oubliez pas de parfaire votre
schéma décisionnel au fil des questions.

Utilisation de I'atlas (série A)

7 Répondez a 7 questions a choix parmi les 14 qui vous sont proposées.

Corr. | N° | Question Votre réponse
I:l Q1 Citez un pays pour lequel le secteur primaire
englobe a lui seul plus de 50% des emplois du pays.

Dans quelle région du monde la contraception
Q2 | féminine est-elle la moins développée ? Qu’est-ce
que cela implique ?

Q3 Par quelles villes de plus de 10'000 habitants passe
la « Route 1» en Islande ?

Q4 Quelle était I'espérance de vie des habitants des lles
Féroé en 1960 ?

Q5 A quelle température (au niveau de la surface de la
mer) les ouragans ont-ils tendance a se générer ?

Dans le Delta du Gange, ou I’épaisseur des
Q6 sédiments (boues, limons, alluvions, etc....) est-elle
maximale ?

Q? Combien de chateaux y a-t-il & Berlin-Est ( = & I'Est
de I'ancien Mur de Berlin) ?

Quelle région de I'actuelle Suisse romande n’était
Q8 pas couverte de glaces ou de névés lors des
derniéres glaciations (Riss & Wiirm) ?

Q9 Citez 3 cantons romands (ou en partie romands) &
majorité catholique.

Citez 2 problématiques rencontrées suite a la
Q‘]O construction du barrage de Sanxia, (aussi appelé
barrage des Trois Gorges) en Chine.

Qﬁ Citez le point le plus profond de I'Océan Pacifique.

Q12 Quelles sont les 2 causes de mortalité les plus
fréquentes en Europe ?

Page 125 : Quelle ville de plus de 100'000 habitants
Q13 se trouve la plus proche de la zone photographiée
sur la premiére image satellite (celle du 20.4.2016) ?

Quel canton suisse fut le plus contaminé par les
Q14 retombées de césium provoquées par I'explosion du
réacteur nucléaire de Tchernobyl en 1986 ?
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